



# ધી સઘર્ન ગુજરાત ચેમ્બર ઓફ કોમર્સ એન્ડ ઇન્ડસ્ટ્રી

(આઈ. એસ. ઓ. ૯૦૦૧:૨૦૧૫ પ્રમાણિત સંસ્થા),

"સમૃદ્ધિ", છઠ્ઠો માળ, એસ.આઈ.ઈ.સી.સી. કેમ્પસ, ખજોદ ચાર રસ્તા પાસે, અલધાણ રોડ, સરસાણા, સુરત - ૩૯૫ ૦૦૭

ફોન નં. ૨૨૯૧૧૧૧૧

ફેક્સ નં. ૦૨૬૧-૨૪૭૨૩૪૦

E-mail : [info@sgcci.in](mailto:info@sgcci.in)

Website : [www.sgcci.in](http://www.sgcci.in)

રેફ નં.

તા: ૨૩/૦૨/૨૦૨૨

તંત્રીશ્રી, \_\_\_\_\_, સુરત.

મે. સાહેબશ્રી,

જત નીચેની પ્રેસ નોટ આપના દૈનિકમાં પ્રસિદ્ધ કરી આભારી કરશોજ.

લિ.

આપનો વિશ્વાસુ,

(ડે. સિક્રેટરી)

## ચેમ્બર દ્વારા USA ખાતે યોજાનારા 'ગ્લોબલ ટેક્સટાઇલ ટ્રેડ ફેર'માં તિરુપુરના ૩૦થી વધુ ગારમેન્ટ મેન્યુફેક્ચરર્સ - એક્સપોર્ટર્સ ભાગ લીધો

ચેમ્બરના 'ગ્લોબલ ટેક્સટાઇલ ટ્રેડ ફેર'ના ચેરમેન અમિષ શાહે તિરુપુર ખાતે ૧૫૦ જેટલા સ્થાનિક ટેક્સટાઇલ ગારમેન્ટ મેન્યુફેક્ચરર્સ, એક્સપોર્ટર્સ અને નીટર્સ સાથે મિટીંગ કરી પ્રેઝન્ટેશન રજૂ કર્યું

સુરત. ધી સઘર્ન ગુજરાત ચેમ્બર ઓફ કોમર્સ એન્ડ ઇન્ડસ્ટ્રી દ્વારા આગામી તા. ૧૦ અને ૧૧ જૂન, ૨૦૨૨ના રોજ યુનાઈટેડ સ્ટેટ્સ ઓફ અમેરિકાના જ્યોર્જિયા રાજ્યના એટલાન્ટા શહેરમાં 'ગ્લોબલ ટેક્સટાઇલ ટ્રેડ ફેર' એક્ઝીબીશનનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. જેમાં સુરતના ટેક્સટાઇલ એન્ડ ગારમેન્ટ મેન્યુફેક્ચરર્સ ઉપરાંત તિરુપુરના ૩૦ થી વધુ ટેક્સટાઇલ એન્ડ ગારમેન્ટ મેન્યુફેક્ચરર્સ અને એક્સપોર્ટર્સ ભાગ લીધો છે.

ધી સઘર્ન ગુજરાત ચેમ્બર ઓફ કોમર્સ એન્ડ ઇન્ડસ્ટ્રીના પ્રતિનિધી તરીકે ચેમ્બરના ગૃપ ચેરમેન તથા ચેમ્બરના 'ગ્લોબલ ટેક્સટાઇલ ટ્રેડ ફેર' એક્ઝીબીશનના ચેરમેન અમિષ શાહે ગુરુવાર, તા. ૧૭ ફેબ્રુઆરી, ૨૦૨૨ ના રોજ તિરુપુર ખાતે હોટેલ આર.કે. રેસિડેન્સીમાં ૧૫૦થી પણ વધુ તિરુપુરના સ્થાનિક ટેક્સટાઇલ ગારમેન્ટ મેન્યુફેક્ચરર્સ, એક્સપોર્ટર્સ અને નીટર્સ સાથે મિટીંગ કરી હતી.

અમિષ શાહે જણાવ્યું હતું કે, આ મિટીંગમાં ફેડરેશન ઓફ ઇન્ડિયન એક્સપોર્ટ ઓર્ગેનાઇઝેશનના પ્રમુખ ડો. એ. શક્તિવેલ મુખ્ય અતિથિ તરીકે ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. પ્રથમ વખત ચેમ્બર દ્વારા તિરુપુરના મહત્વના ટેક્સટાઇલ એસોસિએશનો જેવા કે સ્ક્રીન પ્રિન્ટર્સ એસોસિએશન ઓફ ઇન્ડિયા (SPAI), ધી ક્લોથીંગ મેન્યુફેક્ચરર્સ એસોસિએશન ઓફ ઇન્ડિયા (CMAI), તિરુપુર એક્સપોર્ટર્સ એસોસિએશન (TEA), તિરુપુર

એક્સપોર્ટ નીટ પ્રિન્ટર્સ એસોસીએશન (TEKPA), તિરુપુર એક્સપોર્ટર્સ એન્ડ મેન્યુફેક્ચરર્સ એસોસીએશન (TEAMA) અને ધી ટેક્સટાઇલ એસોસીએશન- ઇન્ડિયા (TAI) અને એપરલ એક્સપોર્ટ પ્રમોશન કાઉન્સિલ (AEPC) ને એક જ પ્લેટફોર્મ ઉપર એકત્રિત કરવામાં આવ્યા હતા.

આ મિટીંગમાં તેમણે ચેમ્બર દ્વારા યોજાનારા 'ગ્લોબલ ટેક્સટાઇલ ટ્રેડ ફેર' એક્ઝીબીશન વિશે પ્રેઝન્ટેશન રજૂ કરી ટેક્સટાઇલ ઉદ્યોગકારોને વિસ્તૃત માહિતી આપી હતી. ટેક્સટાઇલ ઉદ્યોગકારોને કાપડના વૈશ્વિક ખરીદદારો - વેચાણકારો તથા ઉત્પાદકો મળી રહેશે અને તેના થકી તેઓને થનારા બિઝનેસથી તેઓને વાકેફ કરવામાં આવ્યા હતા. મિટીંગ ખૂબ જ સફળ રહી હતી અને 'ગ્લોબલ ટેક્સટાઇલ ટ્રેડ ફેર' એક્ઝીબીશનમાં તિરુપુરના ૩૦ થી વધુ ટેક્સટાઇલ ગારમેન્ટ મેન્યુફેક્ચરર્સ અને એક્સપોર્ટર્સ ભાગ લીધો હતો.

ઉપરોક્ત મિટીંગમાં તિરુપુર એક્સપોર્ટર્સ એસોસીએશનના પ્રમુખ રાજા એમ. શાનમુઘમ, તિરુપુર એક્સપોર્ટર્સ એન્ડ મેન્યુફેક્ચરર્સ એસોસીએશનના પ્રમુખ એમ.પી. મુટ્ટુરેટીનમ, તિરુપુર એક્સપોર્ટ નીટ પ્રિન્ટર્સ એસોસીએશનના પ્રમુખ ટી.આર. શ્રીકાંત અને એપરલ એક્સપોર્ટ પ્રમોશન કાઉન્સિલના મેમ્બર ઇલાન્ગોએ પણ અતિથિ વિશેષ તરીકે સ્થાન શોભાવી સ્થાનિક ટેક્સટાઇલ એન્ડ ગારમેન્ટ મેન્યુફેક્ચરર્સ અને એક્સપોર્ટર્સને એક્ઝીબીશનમાં ભાગ લેવા માટે પ્રોત્સાહિત કર્યા હતા.